

婚后玩失踪,不久领回个女人

丈夫屡次离家出走,法院最终判决离婚

本报聊城1月8日讯(记者 孟凡萧 通讯员 崔希珍、林孟良) 结婚本来是两个人共同生活的开始,应相敬如宾,积极营造美好的生活,没想到新郎结婚七天后玩失踪,领着别的女人出走了。最近,聊城市东昌府区人民法院判决这两口子离婚。

张晓和徐芳都是90后,在2011年12月份,二人经媒人介绍认识并确立恋爱关系,2012年3月9日到婚姻登记机关领取了结婚证并按农村风俗举行了结婚仪式。双方开始共同

生活。婚后七天后,新郎张晓不辞而别,离家出走。新婚妻子与双方家人都很着急,到处寻找。结果过了六七天后,张晓自己回来了,还领着一个陌生女人。为此,徐芳的家人将张晓揍了一顿,并让张晓写下了“今生今世对徐女忠贞不渝”“绝不再节外生枝”等内容的保证书。

保证书写好后第7个月,张晓又离家出走,过了一段时间才回家。2013年春节过后,张晓再次出走,仍没告诉妻子。为此,2013年5月,徐芳一张诉状

将张晓告上法庭,要求与张晓离婚,婚前财产归各自所有。

法院审理后认为,虽然两人是同村,但了解沟通较少,缺乏感情基础,婚后七天,张晓不辞而别,在写下保证书的情况下,又两次出走,且不跟妻子联系,互不履行夫妻义务,共同生活时间较短,没有夫妻感情,在原告提出离婚诉讼后,被告未积极做和好工作,消极处置,庭审中经调解无和好的可能,夫妻关系不堪维持。根据法律规定,应准予离婚;原告陪嫁属原告的婚前

财前,离婚后应归原告所有。据此,依照婚姻法的规定,判决准予原被告离婚,原告陪嫁归原告所有。

一审法院判决后,张晓不服判决提起上诉。上诉理由是,一审法院程序违法,剥夺了答辩权举证权。二是他与徐芳还有感情,说徐芳起诉离婚一时心血来潮,完全有和好的可能。二审法院审理认为,一审法院判决认定事实清楚,适用法律正确,于是驳回了张晓的上诉,维持原判。(文中人物系化名)

腊八粥飘香

腊月初八是我国传统的腊八节,聊城大学6名大学生志愿者来到聊城市高新区顾官屯镇大张村为该村7名留守儿童、单亲家庭儿童熬制腊八粥,让孩子们感受节日的氛围和家庭的温馨。

本报记者 李军
通讯员 赵玉国 孙震
摄 摄



省内长途部分客票已售完 发车前2天取预订车票

本报聊城1月8日讯(记者 张召旭 通讯员 李秀云 邹林) 随着高校大学生陆续放假,聊城汽车总站将迎来春运前的客流高峰,目前省内长途部分客票已经基本售完。

聊城汽车总站负责人介绍,面对即将来临的寒假,为了给各大中专院校放假的学生提供方便快捷的乘车条件,在聊城大学、东昌学院开通“临时售票点”业务。最近总站客流明显增多,省内线路及县际班线较

为集中。省内高校放假时间基本集中在1月18日前后,目前1月17日、18日和19日的部分预售票已基本售完,提前购票的多为学生。其中淄博、潍坊、东营、日照、滨州、青岛等方向的旅客较多,其中18日日照线路已经增设加班车票。

另据了解,自1月4日起,旅客预订车票的取票时间由原来的发车前40分钟,改为发车2天之前取票。此外,当日下午15时之前预订的客票,须提前40分钟取票。

省环保厅公布9家环境违法企业 茌平信源铝业遭挂牌督办

本报聊城1月8日讯(记者 李军) 近日,省环保厅对9家环境违法企业实施挂牌督办,其中包括茌平信源铝业有限公司。

省环保厅于2013年11月下旬至12月上旬组织开展了2013年第4季度专项行动检查。检查发现,济南市佳宝乳业有限公司、聊城市茌平信源铝业有限公司等9家企业(工业园区)存在着严重环境违法行为。

督办要求,责成聊城市环保局依法实施处罚,并责令企业限期整改,一是责令企业安装烟气在线监测系统,并与省、市、县环保部门联网,限于2014年1月30日前完成;二是对企业废气污染控制情况进行重点环境监察,每月将环境监察情况报省环保厅。2014年3月底前逾期仍不能实现达标排放的,应依法责令企业停产整治。

2013年风云变幻 华夏基金稳中求进

尽管2013年风云变幻,华夏基金还是稳中求进,坚持把客户利益放在第一位,把投资业绩作为立业之本。银河数据显示,2013年华夏基金公募资产管理规模为2311亿,仍稳居行业第一,这也是华夏基金连续第7年成为行业资产管理规模最大的基金公司。除公募外,目前华夏基金养老金规模已达500亿,养老金客户超过150个。

在近日晨星出炉的中国公募基金公司综合量化评估报告中,华夏基金继续位居综合实力评分最高的公司。在构成综合实力的两项权重中,华夏基金分别在资产管理能力、运营管理与业务发展能力方面位居第一和第四。报告称,作为国内资产管理规模最大的基金公司,在经历内外环境诸多变化所带来的冲击后,华夏基金已开始逐步恢复其在中国基金业中的地位。

光大保德信基金 着重于个股研究

近日,光大保德信基金在其《2014年市场分析及策略报告》中表示,经济体制改革有望构建A股新生态环境,如果经济没有大的波动,2014年大盘指数向上、向下空间都不大。因此预期2014年大盘趋势性机会不大,着重于个股研究并将积极参与其中的结构性机会,重点关注安全建设、破除垄断、国企改革、生态变革和网络创新五大方向。

2013年是中国经济改革升级的新起点,十八届三中全会以来,改革或成为资本市场发展新引擎。对此,光大保德信基金认为,改革实质性推进过程中所释放的制度红利,有助于提升股市中长期预期收益率,并增加股市吸引力。而从改革主线来看,土地改革、国资改革、自贸区效应将在2014年进一步强化。另外,“新五朵金花”——医药、环保、TMT、金融、装备仍是行业亮点。